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Entame D de T,
Comment allez-vous jouer ?



Compte des levées du déclarant

1P 4C 1K et 2 T soit 8 levées ;

On peut en trouver une neuvieme avec les impasses P et K au R mais rien ne dit que ’une ou
I’autre marche ni laquelle ...il y a pourtant une solution a 100% si Est n a pas plusde 5 T : on
prend de I’ As de T puis on tire 4 coups de coeur puis R de T , Ouest fournit sur le R donc les T
sont au pire 5/2 et T Est ne peut plus rien ; il encaisse 3 levées de T mais doit ensuite se jeter
dans I’une des deux fourchettes Pet K ...
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